

# CABLU DE CONECTARE

instrucțiuni de utilizare

## UTILIZARE CONFORMĂ

Produs pentru uz general. Este utilizat pentru a conecta diferite tipuri de echipamente. Înainte de achiziționare, verificați parametrii necesari; lungimea necesară a cablului, fișa de conectare sau priza, polaritatea de conectare și specificațiile de conectare. Având în vedere aparatele care urmează să fie conectate, se va alege varianta adecvată de cablu de conectare.

## PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Conectarea se face cu echipamentul deconectat de la sursa de alimentare. Adecvat pentru utilizarea la tensiune foarte joasă. Dacă este necesar, solicitați consultanță pentru selectarea conectorului adecvat sau consultați documentația aparatului dumneavoastră.

## DEPOZITARE, CURĂȚARE

Este permisă depozitarea și utilizarea la temperatura camerei în condiții uscate. Curățare cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare!

## AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor! Protejați-l de impact, praf, umezeală, lumină solară și de căldura directă! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial.

Asigurați-vă că cablul sau ștecherul nu este deteriorat în timpul utilizării. Este interzisă utilizarea ștecherului sau a conectorului deteriorat! Nu direcționați cablul în așa fel încât să creați un pericol de accident, de exemplu, cineva s-ar putea împiedica de el!

## ELIMINARE

Echipamentele care devin deșeuri trebuie colectate separat și nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere, deoarece pot conține componente periculoase pentru mediu sau pentru sănătatea umană!

Echipamentele uzate sau devenite deșeu pot fi returnate gratuit la punctul de vânzare sau la orice distribuitor care comercializează echipamente de natură și cu funcții identice. Îl puteți depune și la un punct de colectare specializat în colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice. În acest fel protejați mediul, sănătatea dumneavoastră și a concetățenilor dumneavoastră.

Dacă aveți întrebări, contactați organizația locală de gestionare a deșeurilor. Ne asumăm sarcinile impuse de legislație producătorului și costurile aferente vor fi suportate de noi. Informații privind gestionarea deșeurilor: [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro).

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • [www.somogyi.hu](http://www.somogyi.hu)  
Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2,